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Vacaciones y Ocio
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Trabajo
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Estudios
26%
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Ryanair
75%

Iberia-Air Nostrum
14%

Binter Canarias
2%

Air Europa
1%

Vueling 
8%

Volotea
0%
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53%

31%

30%

26%

23%

12%
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Negativa
16%

Positiva
53%

Neutra
31%

Negativa Positiva Neutra



  

 

   
 

                                                           



  

 

   
 



  

 

   
 



  
 

   
 


